

30 июля 1952 г., № 149 (7958)

Окончание гастролей театра музыкальной комедии

Пьесой Жарковского «Морской узел» 27 июля закончил свои гастроли в Ашхабаде Чкаловский областной театр музыкальной комедии.

За два месяца работы коллектив театра показал в столице Туркменистана 45 спектаклей, на которых присутствовало около 30 тысяч зрителей. В репертуаре, с которым выступал театр, насчитывается 14 пьес, в том числе подготовленная во время гастролей в Ашхабаде музыкальная комедия Адуева «Акулина», созданная по известной повести А. С. Пушкина «Барышня-крестьянка».

Кроме того коллектив театра дал несколько концертов в парках столицы, для отдыхающих Фирюзы и Чули, выезжал в Казанджик к строителям Главного Туркменского канала.

28 июля коллектив Чкаловского областного театра музкомедии выступил в Центральном парке культуры и отдыха с прощальным концертом.